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EXERCICE 2B.1 Résoudre chaque inéquation a I’aide d’un tableau de signe :
a. Résoudre : 2X+5>0 b. Résoudre : 4x-7<0 c. Résoudre : —-b5x+8<0
x| x| x|
| | | | | |
S= S= S=
d. Résoudre : —Xx-5>0 e. Résoudre : 7x-1<0 f. Résoudre : 5+3x>0
x| x| x|
| | | | | |
S= S= S=
g. Résoudre : -5+9x>0 h. Résoudre : -3—-Xx<0 i. Résoudre : 8-2x<0
x| x| x|
| | | | | |
S= S= S=
j. Résoudre : X— 2 <0 k. Résoudre ! X+1>0 I. Résoudre 3 X ! >0
3 2 4
x| x| x|
| | | | | |
S= S= S=

EXERCICE 2B.2

Résoudre chaque inéquation a I’aide d’un tableau de signe :

a. Resoudre : (2x+7)(3x=2)>0 d. Résoudre : (2x+3)(—3x+4)(5-4x)<0
X X
S—
b. Résoudre : (-5x+4)(7-3x)<0
X S=
e.  (—x+5)(3x—1)(3+2x)(-7x-3)<0
X
S:
c. Résoudre : (7-3x)(x+9)=0
X
S:
S:
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Résoudre chaque inéquation a 1’aide d’un tableau de signe :
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EXERCICE 2B.1
a. 2X+5>0 < 2x>-5 b. 4Xx—-7<0 < 4x<7 c. 5x+8<0 < -5x<-8
5 5 7 7 -5x _ -8 {8_ {
& X>——= & Xe |——;+® & X<— & Xe [-oo;— &S —2— S X2=- Xe| =+
2 2 4 4 -5 -5 5 5
‘ 7 8
X —00 -= +00 X —0 — +00 X —0 = o0
4 5
- (i) + 4x -7 | - + + -5X+8 | + + -

2X+5 |
7

4

|

2X+5>0 < S= }—g;-{-oo‘: Ix-7<0 < S=}oo;

e. /IX-1<0 & 7x<1

-5x+8<0 < SZE;JFO{

f. 5+3x>0 < 3x>-5

-5+9x>0 < S= {g;+oo{

d Xx-5>0 < —-x25
"< 5 < - = x<l = XE}—OO'—‘: o x>—E = X€:|—§'+OO{
c>_—1__—<:>x_—5<:>XE]—oo,—5] - 2 3 3
X —o0 -5 +00 X —0 — +00 X —00 —— +00
7 3
—X-=5 | + + - 7x-1 | - + + 5+ 3X | - + +
X520 < S ] % 5] 7X-1<0 < S=}—oo,%{ 5+3x>0 < S=:|—§;+CX)|:
g 9+9x20 & 9x=5 h. -3-x<0 < —-x<3 i. 8-2x<0 < —2x<-8
5 5 _ _ _
= XZ§ = XE{?“{ o3 a3 X e[-3;+00] %>— & X>4
X ‘—oo g +o0 X |—oo -3 +00 < Xe 4o
-5 + 9x | - + + -3-X | + + - X |_OO 4 0
8 —2X | + 4. -

8-2x<0 & S=J4;+o

2 2
j. ——< <—
b 3 0 = x 3 k. =x+1>0 < —x>-1 l. _x_zzo P §XZZ
2 5 4 5
= Xe{—;+oo[ 7 2 3 4 7 28
3 & —XX=>-1Ix— < X>—— &S IXX—>—x— x> =
2 7 4 3 5 3 15
2 2 28
X —00 — 400 X —00 —-—— +00 X —0 = 400
3 7 15
7
x—% - gi + 5x+1 - + + %X—% ‘ - ‘t +
7 2
Xx--<0 <& S= }—oo,z} —Xx+1>0 < S:}——;+oo{ 3,750 52[28;+w{
7 4" 5 15
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EXERCICE 2B.2

a. Résoudre : (2x+7)(3x—2)>0
2X+7>0 < x>—% et 3x-2>0 < x>§
7 2
X -0 —— = +o0
2 3
2X+7 - d) + +
3Xx—-2 - - 1) +
(2x +7)(3x - 2) £ 9 - + +
(2x+7)(3x-2)>0 < S= —oo;—g{uE;ﬂo{
b. Résoudre : (-5x+4)(7-3x)<0

S5x+4>0 < x<g et 7-3x>0< x<%

4 7
X —00 - - +00
5 3
-5x+4 + J) - -
7-3X + + 1) -
(=5x +4)(7 - 3x) 9 - {) +

(-5x+4)(7-3x)<0 S:E;ﬂ

c. Résoudre : (7-3x)(x+9)=0

7—3x>0c>x<% et Xx+9>0< x>-9

!
3
7-3x + Y

X+9 -

—ete
+
-e
|

(7-3x)(x+9) -

(7-3x)(x+9)=0 < S= {_9;1}

Résoudre chaque inéquation a 1’aide d’un tableau de signe :

d. Résoudre : (2x+3)(-3x+4)(5-4x)<0

2x+3>0<:>x>—g et -3x+4>0 < x<ﬂ

et 5-4x>0 < X<%

3 5 4
X —00  —— — — 4o
2 4 3
2X+3 - & + + +
-3x+4 + + + 0 -
5-4x + + - -
(2x + 3)(-3x + 4)(5 — 4x) - ||) - (r +

e. (—=x+5)(3x—-1)(3+2x)(-7x—3)<0

—X+5>0<= x<5 e 3x-1>0«< x>%

et 3+2x>0<:>x>—g et —7x—3>0c>x<—§

3 1
X —0  —— -—= - 5 —+00

7 3
—X+5 + + + + 0 -
3x-1 - - -0 * +
3+ 2X - 0 + + + +
-7Xx-3 + + - - -
+ (’ - ? +




